
 

RENCANA KEGIATAN PEMBELAJARAN  

TK AS SHOLIHAH  

BAWEN  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nama   : Rinawati, S. Pd   

Unit kerja   : TK As Sholihah  

Surel    : 201800251465@guruku,id  

Jenjang   : Taman Kanak – kanak   

Kelompok   : A ( Usia 4-5 Tahun )  

Topik Tema  : tanaman Pohon   



RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) 

BLENDED LEARNING ( LURING DAN DARING ) 

TK AS SHOLIHAH 

TAHUN PEMBELAJARAN 2021-2022 

 

Semaster/Minggu : I / 18 

Tema/Sub tema    : Tanaman / Pohon Jambu     

Kelas                      : A ( 4-5 th ) 

Hari/Tanggal        :  8 - 12 November 2021 

 

Kompetensi 

Dasar  

Materi  Kegiatan  

NAM  1.1    

FM  3.3, 4.3  

KOG 2.2  

3.6, 4.6  

3.7, 4.7  

BHS  3.11, 4.11   

SE 2.8  

3.14, 3.14     

SENI  3.15, 4.15  

 

  

 

 

 Benda ciptaan Tuhan   

 Fungsi anggota tubuh 

 Rasa ingin tahu  

 Benda disekitar  

 Tempat lingkungan sosial  

 Berbahasa baik / sopan  

 Mandiri  

 Mengenal kebutuhan   

 Beraktifitas dan bekrarya seni 

sederhana 

Konsep  

- Bentuk : lingkaran      

- Warna : kuning        

- Angka : 1-10 

- Bau : haeum   

- Rasa : manis   

- Huruf : j  

- Tekstur : halus    

- Wujud benda : padat  

- Ukuran : tinggi x pendek    

- Posisi : jauh x dekat    

- Kosa kata : jus       

Hadist : Adab makan  

Hafalan Surah : Al lahab.  

Doa : Sebelum makan    

Peran  

Cerita: “Membuat jus jambu” 

Bermain peran dengan judul:“Penjual jus jambu” 

 Rumah  

 Kios jus jambu  

 Pasar buah   

 

Persiapan  

 Apa yang kamu ketahui tentang aku? 

 Aku bisa membentuk.  

 Ayo menyusun huruf  

 Berapa beratku?  

 

Balok  

 Ayo berkreasi menyusun balok membentuk 

“Kios jus jambu” 

 

Alam  

 Apa yang bisa kamu lakukan?  

 Aku bisa membilang.     

 Ayo membuat mahkota!  

 Yuk, bermain dengan pewarna! 

 

Loospart 

 Ayo kreasikan bahan yang ada! 

 

 

Mengetahui,     Bawen,  5 November 2021 

Kepala TK AS SHOLIHAH    Wali kelompok 

      

 

       

EHWANTI, S. Pd.     RINAWATI, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

BLENDED LEARNING ( LURING DAN DARING ) 

TK AS SHOLIHAH 

TAHUN PEMBELAJARAN 2021-2022 

SENTRA PERSIAPAN  

 

 

Tema / Sub Tema  : Tanaman / Pohon Jambu     Jumlah anak   : 6 

Kelompok   : TK A     Bulan / Minggu  : 11 / 2  

Waktu   : 07:30 – 10:30 WIB    Tanggal  : 8 & 10/11/2021 

 

Tujuan Pembelajaran  

NAM  1.1   

FM  3.3, 4.3  

KOG 2.2 

3.6, 4.6  

BHS  3.11, 4.11   

SE 2.8  

3.14, 4.14   

SENI  3.15, 4.15  

 

 

 

 Benda ciptaan Tuhan   

 Fungsi anggota tubuh  

 Rasa ingin tahu. 

 Benda disekitar  

 Berbahasa ekspresif  

 Mandiri  

 Mengenal kebutuhan  

 Beraktifitas dan bekrarya seni 

sederhana 

 

Konsep  

-  Bentuk : lingkaran      

- Warna : kuning        

- Angka : 1-10 

- Bau : haeum   

- Rasa : manis   

- Huruf : j  

- Tekstur : halus    

- Wujud benda : padat  

- Ukuran : tinggi x 

pendek    

- Posisi : jauh x dekat    

- Kosa kata : jus       

Hadist : Adab makan  

Hafalan Surah : Al lahab.  

Doa : Sebelum makan    

 

 

Strategi Pembelajaran : Bercerita, Demonstrasi, Pemberian Tugas  

Mareti Pembelajaran   

 Benda ciptaan Tuhan   

 Fungsi anggota tubuh  

 Rasa ingin tahu 

 Benda disekitar  

 Berbahasa ekspresif  

 Mandiri  

 Mengenal kebutuhan  

 Beraktifitas dan bekrarya seni 

sederhana 

 

Jambu ciptaan Tuhan    

Menggunakan tangan sesuai fungsinya  

Menggunakan kata tanya  

Buah jambu  

Mengungkapkan bahasa  

Perilaku mandiri   

Memilih benda sesuai kebutuhan  

Menggambar dan mewarnai  

 

 

Pijakan Lingkungan  Alat dan Bahan  Diskripsi Kegiatan  

 Mencoret  

 

 Membentuk  

 Menyusun    

 

 Menimbang   

Papan tulis, spidol, 

penghapus. 

Plastisin, papan. 

Huruf abjad, pewarna, kuwas, 

HVS.  

Timbangan, miniatur buah- 

buahan, keranjang, pensil, 

HVS.  

 

Guru menyiapkan alat di 

tempat masing-masing sesuai 

tema setiap konsep 

pengetahuan, guru 

menyiapkan gambar sesuai 

tema. 



Dukungan Pijakan  Deskripsi Kegiatan  

Kegiatan Pembuka (07:00 – 08:00) 

Pembukaan (Big Circle) 

- Sholat  

- Berdoa, hafalan surat dan hadist.  

- Gerak dan lagu  

 

 

Pijakan Sebelum Main (08:00 – 08:30) 

Bermain tentang tema dan anak menceritakan 

pengalaman masing – masing tentang tema  

 

Pijakan Saat Main (08:30 – 09:30) 

 Apa yang kamu ketahui tentang aku? 

 Aku bisa membentuk.  

 Ayo menyusun huruf  

 Berapa beratku?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pijakan setelah main (09:30 – 10:30) 

Recalling  

Istirahat  

Pulang  

Kegiatan pembiasaan awal masuk dimulai 

dari kedatangan, transisi main, hingga 

berkumpul dilingkaran besar bersama – sama 

sebelum anak bermain bersama, kemudian 

berdoa bersama dilanjut informasi bermain 

sentra. 

 

Guru menanyakan pendapat anak tentang 

tema, dengan kalimat tanya yang 

mengandung 5W 1H. 

 

1. Memberi contoh cara bermain anak yang 

belum bisa menggunakan bahan / alat. 

2. Memberikan dukungan berupa pernyataan 

positif tentang pekerjaan yang dilakukan 

anak. 

3. Memancing ide anak dan mendorong 

anak mencoba dengan cara lain. 

4. Memberi bantuan kepada anak yang 

membutuhkan  

5. Mencatat yang dilakukan anak  

6. Mengumpulkan hasil karya anak. 

7. Memberitahu waktu yang tersisa dan 

mengingatkan anak untuk bersiap – siap 

berhenti bermain dan membereskan 

mainan. 

 

1. Memberi kesempatan kepada anak untuk 

menceritakan mainan. 

2. Memajang hasil karya anak. 

3. Cuci tangan.  

4. Makan bersama. 

5. Bermain bebas. 

6. Masuk kelas dan mengingatkan kembali 

yang baru dilihat. 

7. Tahfidz  

8. BTQ 

9. Berdoa, salam, pulang.  

 

Penilaian :  

- Ceklis  

- Catatan Harian  

- Portopolio  

 

Mengetahui,     Bawen, 5 November 2021 

Kepala TK AS SHOLIHAH    Guru Sentra  

           

          
EHWANTI, S. Pd.     RINAWATI, S.Pd



LEMBAR PENILAIAN CHEKLIS 

TK AS SHOLIHAH KELOMPOK TK A ( USIA 4-5 TAHUN ) 

 

 

Semester/Minggu ke : I/18 

Tema / Subtema  : Tanaman / Pohon Jambu  

Tanggal   :  10 November 2021 

 

PP KD  Indikator SEAN  JIHAN  ANISSA  AQILA  

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM  1.1   Mengenal benda ciptaan Tuhan                  

FM  3.3, 

4.3  
 Menggunakan tangan sesuai fungsinya                  

KOG  3.6, 

4.6  
 Mengenal bentuk benda                   

BHS  3.11, 

4.11  
 Mengekspresikan bahasa secara verbal 

dan non verbal  

                

 SE  2.8   BAK tanpa bantuan                   

 3.14, 

4.14  
 Memilih 1 benda dari beberapa benda 

yang disediakan  

                

SENI  3,15, 

4.15  
 Berkarya seni sederhana                    

KD  Indikato ARSENIO  CINTA  SHANI  MALIKA  

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM  1.1   Mengenal benda ciptaan Tuhan                  

FM  3.3, 

4.3  
 Menggunakan tangan sesuai fungsinya                  

KOG  3.6, 

4.6  
 Mengenal bentuk benda                   

BHS  3.11, 

4.11  
 Mengekspresikan bahasa secara verbal 

dan non verbal  

                

 SE  2.8   BAK tanpa bantuan                   

 3.14, 

4.14  
 Memilih 1 benda dari beberapa benda 

yang disediakan  

                

SENI  3,15, 

4.15  
 Berkarya seni sederhana                    

              

                 Bawen, 12 November 2021 

                 Guru Sentra  

                  

RINAWATI, S. Pd   



LEMBAR PENILAIAN CATATAN ANEKDOT 

TK AS SHOLIHAH KELOMPOK TK A ( USIA 4-5 TAHUN ) 

 

Semester/Minggu ke : I/18 

Tema / Subtema  : Tanaman / Pohon Jambu  

Tanggal   :  8, 10 November 2021 

  

No Hasil Pengamatan Waktu / Lokasi 

Kejadian 

KD dan Indikator Peristiwa Capaian 

Anak  

1. Akira Sean Adiatma     

2. Aljihan Aprilyuna Arsifa sani     

3.  Annisa Nur Islamawati    

4.  Aqilatul Izzah Raline     

5.  Arsenio iLyas prasetyoko     

6.  Charletta Elicia Az Zahra     

7.  Cinta Kirana Ramadhani     

8 Inshani  Lashira A     

9   Khoiru Saniati Malikah     

10  Narendra Al Ghazali     

11  Noval Fadil aska    

12  Salvina Kahyla Azkadina     

13  Shakilla meysha orlin     

14  Shevara dwi aulia    

15  Zafi Wiratama     

16  Zahwa Lutfia     

17 Atthar Mauza Satria    

18 Bilqis Aisyah Naraswati    

19 Aditya Arjuna Setiawan     

 

Bawen, 12 November 2021 

         Wali kelas  

 
         Rinawati, S.Pd  



LEMBAR PENILAIAN HASIL KARYA 

TK AS SHOLIHAH KELOMPOK TK A (USIA 4-5 TAHUN) 

 

Semester/Minggu ke : I/18 

Tema / Subtema  : Tanaman / Pohon Jambu  

Tanggal   :   8, 10 November 2021 

 

No Hasil karya anak Catatan hasil 

pengamatan 

KD & Indikator Nilai 

1. Akira Sean Adiatma     

2. Aljihan Aprilyuna Arsifa sani     

3.  Annisa Nur Islamawati    

4.  Aqilatul Izzah Raline     

5.  Arsenio iLyas prasetyoko     

6.  Charletta Elicia Az Zahra     

7.  Cinta Kirana Ramadhani     

8 Inshani  Lashira A     

9   Khoiru Saniati Malikah     

10  Narendra Al Ghazali     

11  Noval Fadil aska    

12  Salvina Kahyla Azkadina     

13  Shakilla meysha orlin     

14  Shevara dwi aulia    

15  Zafi Wiratama     

16  Zahwa Lutfia     

17 Atthar Mauza Satria    

18 Bilqis Aisyah Naraswati    

19 Aditya Arjuna Setiawan     

 

Bawen, 12 November 2021 

         Wali kelas  

 
         Rinawati, S.Pd 



LAMPIRAN  

 

Kegiatan main  

 

 



 


